D. Modele des coiits

138. Veuillez calculer les cofits de transactions mensuels (2 ’exclusion des cofits indiqués
au 111. et 114. ci-dessus) pour les scénarios suivants. Précisez vos calculs et
résumez-les dans le tableau fourni 4 la fin de ce document.

i)  Factures X12 livrées de Toronto A cinquante partenaires commerciaux au
Canada. Un total de 50 factures par mois sont livrées.

Hypotheéses :  Les factures sont envoyées chaque semaine (4 fois par mois).
Chaque facture contient un total de 1000 caracteres, soit 40
segments. On utilise la transmission asynchrone & composi-
tion, toujours aux heures de pointe. On ne regoit et n’envoie
que les factures pendant ces sessions.

ii) Les messages de fret EDIFACT sont livrés de Toronto A un partenaire
commercial & Londres (R.-U.). Un total de 100 messages sont livrés au cours
du mois. '

Hypothéses : Cing messages EDIFACT sont livrés a chacun des 20 jours
ouvrables du mois. Chaque message EDIFACT contient un
total de 2000 caractéres, soit 80 segments. On utilise la
transmission asynchrone a composition, et toujours aux
heures de pointe. On n’envoie et ne regoit ces messages
EDIFACT que pendant ces sessions.

iii)) Meémes conditions qu’au ii) ci-dessus, mais le partenaire commercial est a
Zurich (Suisse).

iv)  Meémes conditions qu’au ii) ci-dessus, mais le partenaire commercial est a
Tokyo (Japon).

v)  Mémes conditions qu’au ii) ci-dessus, mais les messages sont livrés a Toronto
PAR un partenaire commercial 2 Londres (R.-U.)

vi) MeéEmes conditions qu’au v) ci-dessus, mais le partenaire commercial est a
Zurich (Suisse).

vii) Meémes conditions qu’au v) ci-dessus, mais le partenaire commercial est a
Tokyo (Japon).

VI Considérations contractuelles
139. Utilisez-vous un contrat standard? Dans P'affirmative, joignez-le au questionnaire.

140. Le contrat fait-il état d’une période d’essai? D’échanges internationaux? De cofits?

78



